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АНАЛІЗ КЛІНІКО-МЕТАБОЛІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ У ХВОРИХ НА 
ІШЕМІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЦЯ, АСОЦІЙОВАНУ З ЦУКРОВИМ 

ДІАБЕТОМ 2 ТИПУ 
Базун Є.І., Кулініч Т.О., Мікаєлян Г.Р.  

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна 
Мета: проаналізувати особливості клініко-метаболічного профілю у хворих на 
ІХС, які асоційовані з наявністю ЦД 2 типу. 
Матеріали і методи: проведено поперечний ретроспективний когортний аналіз 
256 медичних карток стаціонарних хворих з січня 2016 по вересень 2019 року. 
Пацієнтів було розділено на 2 групи: 1 гр. (213 хворих) – хворі на ІХС із супутнім 
ЦД 2 типу, 2 гр. (43 хворих) – ізольована ІХС. Статистичну обробку даних 
проводили за допомогою пакету програм «Statistica 13.0» відповідно до сучасних 
вимог. 
Результати: У хворих на ІХС з супутнім ЦД 2 клініко-метаболічний профіль мав 
такі особливості: ІМТ (на 10,4%), систолічний АТ (на 9,28%), діастолічний АТ 
(на 9,09%), рівні глюкози (на 54%), глікованого гемоглобіну (на 45,8%), 
загального холестерину (на 10,2%), тригліцеридів (на 18,9%) були вірогідно 
вище, аніж у хворих на ІХС без ЦД 2 типу (р<0,05). Багатокомпонентний 
метаболічний синдром зафіксовано у 89% хворих на ІХС з ЦД 2 типу. За 
розмірами та об’ємами порожнин лівого шлуночка і лівого передсердя 
досліджувані групи достовірно не відрізнялися, але у хворих на ІХС, асоційовану 
з ЦД 2 типу, порівняно з хворими на ІХС без ЦД 2 типу, ФВ ЛШ була вірогідно 
менше на 15,22%, а середній тиск в легеневій артерії (СТЛА) був вірогідно вище 
на 29,41%. Виявлено, що у хворих на ІХС з ЦД 2 типу переважала концентрична 
гіпертрофія лівого шлуночка (77%), ексцентричне ремоделювання та 
концентричне ремоделювання складали по 10%, нормальна геометрія – 3%. А у 
хворих з ізольованою ІХС домінувало концентричне ремоделювання ЛШ (69%), 
концентрична гіпертрофія та ексцентричне ремоделювання зафіксовано у 8%, 
нормальна геометрія – у 15% пацієнтів.  
Висновок: У хворих на ІХС, асоційовану з ЦД 2 типу, значно частіше 
зустрічається багатокомпонентний метаболічний синдром, що характеризується 
більш агресивною дисліпідемією, більшим ступенем артеріальної гіпертензії та 
ожиріння. Наявність ЦД 2 типу у хворих на ІХС впливає на відносний ризик 
зниження глобальної систолічної функції ЛШ та на зростання СТЛА, що в свою 
чергу асоціюється з формуванням прогностично несприятливих типів 
перебудови ЛШ. 
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